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ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.

· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.

· A prova é individual e sem consulta.

· Esta prova vale 3,5 pontos. 

· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
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Para se percorrer a distância entre dois pontos 
[image: image2.wmf]1

P

e 
[image: image3.wmf]2

P

são sugeridos dois caminhos 
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. O primeiro caminho, 
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, é um setor circular com 4m de raio e com um ângulo central de medida 60°. O segundo caminho, 
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, é um setor circular com 2m de raio. 

a) Qual deve ser, em radianos, a medida do ângulo central 
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 para que a distância percorrida de 
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até 
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seja a   mesma nos dois caminhos ? 
b) Faça 
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= 3,14 para determinar o valor aproximado dessa distância.

2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
[image: image27.emf]Represente na circunferência trigonométrica a extremidade final dos seguintes arcos, indicando a primeira determinação positiva de cada um deles:
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3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
 Represente na circunferência trigonométrica as extremidades finais dos arcos dados pela expressão 
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, para os valores de 
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Determine o valor da seguinte expressão: 
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